



DRONE

INVITATION TO BID – REQUISITION NO. 2018-0427

ADDENDUM NO. ONE (1) – DATED APRIL 23, 2018

The information given in this addendum is in addition to or supersedes conflicting information to the invitation to bid and is hereby made a part of the request.

Question #1: Does the City of Orange Beach want a fixed wing or a rotor drone?

Answer: The drone shall be a rotor drone.

Question #2: Does the City of Orange Beach want a tethered UAV or a Free Flight?

Answer: The City wants the drone to be capable of both.

Please be sure to acknowledge receipt of this addendum on your bid form.